

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**3 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2907**

**13-10-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**വാട്ടർ അതോറിറ്റിയുടെ സ്ഥലം പെരുമണ്ണ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിന് വിട്ടുനൽകൽ**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. പി. ടി. എ. റഹീം</b>		<b>Shri Roshy Augustine (ജലവിഭവ വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b>	
(എ)	<p>പെരുമണ്ണ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റിയുടെ കൈവശമുള്ളതും ഇപ്പോൾ ഉപയോഗമില്ലാതെ കിടക്കുന്നതുമായ സ്ഥലം പഞ്ചായത്തിന് വിട്ടുനൽകണമെന്ന ആവശ്യം പരിഗണനയിലുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>കോഴിക്കോട് ജില്ലയിൽ, കോഴിക്കോട് താലൂക്കിൽ , പെരുമണ്ണ വില്ലേജിൽ പെട്ട റീ സർവ്വേ നമ്പർ 97/4-ൽ (33 സെൻറ്) സ്ഥലം ജീക്ക പദ്ധതിക്ക് ഭാവിയിൽ ബുസ്സിംഗ് സ്റ്റേഷൻ സ്ഥാപിക്കുവാൻ വേണ്ടി ഏറ്റെടുത്തതാണ്. ജീക്ക പദ്ധതിക്ക് വേണ്ടി അക്വയർ ചെയ്തതിനാലും ടി സ്ഥലം ബുസ്സിംഗ് സ്റ്റേഷൻ ആവശ്യമായതിനാലും ടി പദ്ധതിയുടെ പൈപ്പുകളും വാൽവുകളും മറ്റും പ്രസ്തുത സ്ഥലത്ത് ചുറ്റുമതിൽ കെട്ടി സുരക്ഷിതമായി സൂക്ഷിക്കുവാൻ നടപടി സ്വീകരിച്ചു വരുന്നതിനാലും സ്ഥലം വിട്ടു നൽകുന്നതിനുള്ള ആവശ്യം പരിഗണനയിലില്ല. ഇക്കാര്യത്തിൽ സർക്കാർ ആവശ്യപ്പെട്ട റിപ്പോർട്ട് ഇതുവരെയും ലഭ്യമായിട്ടില്ല.</p>
(ബി)	<p>ഡബ്ല്യു.എസ്.സി. 2/68/2021/ജ.വി.വ. കത്തിന്മേലുള്ള റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ടോ;</p>	(ബി)	<p>കോഴിക്കോട് ജില്ലയിൽ, കോഴിക്കോട് താലൂക്കിൽ , പെരുമണ്ണ വില്ലേജിൽ പെട്ട റീ സർവ്വേ നമ്പർ 97/4-ൽ (33 സെൻറ്) സ്ഥലം ജീക്ക പദ്ധതിക്ക് ഭാവിയിൽ ബുസ്സിംഗ് സ്റ്റേഷൻ സ്ഥാപിക്കുവാൻ വേണ്ടി ഏറ്റെടുത്തതാണ്. ജീക്ക പദ്ധതിക്ക് വേണ്ടി അക്വയർ ചെയ്തതിനാലും ടി സ്ഥലം ബുസ്സിംഗ് സ്റ്റേഷൻ ആവശ്യമായതിനാലും ടി പദ്ധതിയുടെ പൈപ്പുകളും വാൽവുകളും മറ്റും പ്രസ്തുത സ്ഥലത്ത് ചുറ്റുമതിൽ കെട്ടി സുരക്ഷിതമായി സൂക്ഷിക്കുവാൻ നടപടി സ്വീകരിച്ചു വരുന്നതിനാലും സ്ഥലം വിട്ടു നൽകുന്നതിനുള്ള ആവശ്യം പരിഗണനയിലില്ല. ഇക്കാര്യത്തിൽ സർക്കാർ ആവശ്യപ്പെട്ട റിപ്പോർട്ട് ഇതുവരെയും ലഭ്യമായിട്ടില്ല.</p>
(സി)	<p>ഇക്കാര്യത്തിൽ അടിയന്തര നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?</p>	(സി)	<p>കോഴിക്കോട് ജില്ലയിൽ, കോഴിക്കോട് താലൂക്കിൽ , പെരുമണ്ണ വില്ലേജിൽ പെട്ട റീ സർവ്വേ നമ്പർ 97/4-ൽ (33 സെൻറ്) സ്ഥലം ജീക്ക പദ്ധതിക്ക് ഭാവിയിൽ ബുസ്സിംഗ് സ്റ്റേഷൻ സ്ഥാപിക്കുവാൻ വേണ്ടി ഏറ്റെടുത്തതാണ്. ജീക്ക പദ്ധതിക്ക് വേണ്ടി അക്വയർ ചെയ്തതിനാലും ടി സ്ഥലം ബുസ്സിംഗ് സ്റ്റേഷൻ</p>

ആവശ്യമായതിനാലും ടിപ്ലാതിയുടെ പൈപ്പുകൾ  
വാൽവുകൾ മറ്റും പ്രസ്തുത സ്ഥലത്ത് ചുറ്റുമതിൽ കെട്ടി  
സുരക്ഷിതമായി സൂക്ഷിക്കുവാൻ നടപടി സ്വീകരിച്ചു  
വരുന്നതിനാലും സ്ഥലം വിട്ടു നൽകുന്നതിനുള്ള  
ആവശ്യം പരിഗണനയിലില്ല. ഇക്കാര്യത്തിൽ  
സർക്കാർ ആവശ്യപ്പെട്ട റിപ്പോർട്ട് ഇതുവരെയും  
ലഭ്യമായിട്ടില്ല.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ